
(;AI\TF RA I)E CON'I'TJRI
'lLrLC:ll,\

U.A.T. Oraq Micin
Nr. 15173/07.12.2020

CItre,
U.A.T. Oraq MIcin

in atenlia tlomnului primar - Gheorghe VAC,qntl

Vf, transmitem aldturat un numf,r de 2 (doua) exemplare din Raportul privind modul
de ducere la indeplinire a misurilor dispuse prin decizie (Raport de follow-up) nr.
15173107.12.2020, incheiat in urma efectuarii acliunii de verificare a modului de ducere la
indeplinire a mf,surilor dispuse prin Decizia nr. 1 412017 , pe care Camera de Conturi Tulcea a

efectuat-o in data de 07. 12.2020,Ia entitatea pe care o reprezentafi.
Termenul pentru semnarea gi restituirea cdtre auditorul public extern a unui exemplar

din Raportul de follow-up este de 5 (cinci) zile calendaristice de la data inregistrf,rii acestuia
la registratura entitAtii.

Precizdm cf, in cazul in care nu respectali termenul prevdzut mai sus pentru semnarea
Raportului de follow-up acesta se consideri "refuzat sa fie semnat" gi se procedeazd la
valorificarea lui potrivit normelor Curfii de Conturi.

La constatf,rile inscrise in prezentul Raport de follow-up pot fi formulate obiecliuni
de cdtre conducf,torul entitdtii gi depuse/transmise la sediul nostru din Tulcea, str. Slt.
Gavrilov Corneliu, nr. 150, in termen de l5 zile calendaristice de la data inregistrdrii actului la
entitatea dumneavoastrd, in conformitate cu prevederile art. 35 din Legea nr.9411992 privind
organizarea gi funclionarea Curlii de Conturi. republicat6. Ei ale pct. 120 din Regulamentul
privind organizarea gi desldqurarea activitalilor specifice Curlii de Conturi. precum gi

valorificarea actelor rezultate din aceite activit6li, (aprobat prin Hotdrdrea Plenului Curlii de

Conturi nr. 155 din data de29.05.2014 qi publicat in Monitorul Oficial nr.547 din 24 iulie
2014). cu modificarile ;i completarile ulterioare.

Daca obiecliunile se depun/se transmit dupa expirarea acestui termen, acestea nu vor
nrai fl avute in vedere la valorificarea constatlrilor.

Auditor public cxtcrn,

Comisan Mihai
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Camera de Conturi Tulcea
Nr. 1582/3337 107 .12.2020

U.A.T. Oras Mlcin
Nr. 15173107.12.2020

RAPORI'
privind modul de ducere Ia indeplinire a mlsurilor dispuse prin decizie

(Raport de follow-up)
localitatea Tulcea, 07 decembrie 2020

Subsemnatul Comiqan Mihai, auditor public extern in cadrul Curlii de Conturi a RomAniei.
Camera de Conturi a.iudelului Tulcea, in temeiul Legii nr.9411992. republicat6. cu modificdrile gi

complet6rile ulterioare, a delegaliei nr.226 din data de 07.122020 Ei a legitima{iei de serviciu nr. 3255
din data de 05.02.2019, am efectuat in data de 07.12.2020 ,,Verificarea modului de ducere la
indeplinire a mdsurilor dispuse prin Decizia nr.l4/2017". emis[ de conducerea Camerei de Conturi
'l'ulcea la entitatea U.A.T. Oraqul Mdcin,.iudelul Tulcea.

in perioada veriticdrii modului de ducere la indeplinire a misurilor dispuse de Curtea de
Conturi. conducerea executivS, precum qi conducerea compartimentului financiar-contabil al entitatii
verificate au fbst asigurate de cdtre:

o Vicaru Gheorghe. primar. incepAnd cu data de 14.10.2020 si in prezent.
o Topoleanu Nicolae, primar p6na la data de 12.10.2017, administrator public incepAnd cu data

de 19.01.2018, qi in prezent. gi de asemenea. persoand cu atribu(ii delegate de ordonator principal de
credite de la data de 27 .08.201 8 gi pdna in prezent;

o Voicu Cristina. sef birou Buget, Finan1e, Contabilitate. Resurse Umane" Protecfia Muncii.
Sandtatea Ei Securitatea n Muncd (BFCRUSSM) in perioada veriflcata si in prezent;

Decizia nr.14120.06.2017 (cuprinzdnd un numf,r de 9 mdsuri) a tbst emisa in baza Raportului
de audit financiar nr.l582 din 3l mai 2017, incheiat in urma acfiunii de audit financiar asupra
conturilor anuale de execufie bugetard ale Unitalii Administrativ Teritoriale a Oragului. ef-ectuate la
tJ.A.l-. Oraqul Mdcin,.iudelul l'ulcea.

ln temeiul prevederilor art.234-236 din Regulamentul privind organizarea gi deslbqurarea
activitalilor specifice Curlii de Conturi. precum Ei valorificarea actelor rezultate din aceste activitati.
aprobat prin Hotardrea Plenului Cur[ii de Conturi nr.l55/2014. au fost emise Deciziile de prelungire
nr.l411, nr.74.2. nr.l4l3 Ei nr.l 414. Ultima Decizie de prelungire nr.l4l5 din data de 22.04.2020 a fbst
emisa in urma intocmirii Raportului privind modul de ducere la indeplinire a mdsurilor dispuse
nr . I 582 I 9 48 I 02.0 4 .2020 .

Confbrm Deciziei de prelungire nr.1415. care face obiectul prezentei verificdri, termenul pentru
ducerea la indeplinire a mdsurilor dispuse la punctul I.6 qi IL3 a fost stabilit pentru data de 3 I .10.2020.

Str. Slt. Corncliu Gavrilov nr. 150. Mun.'l'ulcca-.ludc1ul Tulcca. r402,10.518.-577. wuu.curteadcconturi.ro. cctulcearttlrcc.ro
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Entitatea a adus la cunoqtinla conducerii Camerei de Conturi Tulcea modul de aducere la
indeplinire a mdsurilor dispuse, prin adresa nr. 13699102.11.2020 inregistratd la Camera de Conturi
Tulcea sub nr. 3066106.11.2020 (Anexa nr.l). Documentele atagate au fost utilizate ca anexe la
prezentul Raport.

I. Prezentarea rre scurt a abaterilor care au flcut obiectul mlsurilor dispuse prin
Decizia nr.l4l20l7

1. Plata unor amenzi contraven(ionale in sumd de 40.000 lei, lird a se proceda ulterior la o
analizi, formalizatd cu privire la responsabilitAtile pentru nerespectarea prevederilor legale sancIionate
gi fbra a se dispune mdsurile necesare de recuperare in regres a sumelor respective.

2. Neintreprindcrea de c[tre conducerea entitalii a misurilor legale pentru anularea unui act de
v6nzare-cumpf,rare a unor clSdiri care apar(in domeniului public al U.A.T. Oraqul MIcin.

II. Prezentarea abaterilor care au flcut obiectul mlsurilor dispuse prin Decizia nr.l412017.

AbatereaT-MIsuraII.3
a) Abaterea constatatl care a flcut obiectul mlsurii dispuse prin decizie:
La data de 17 .03.2016, entitatea a pldtit suma total[ de 40.000 lei, reprezentdnd amendd

aplicata UAT Ora;ul Mdcin de cdtre reprezentantul Agenliei Nalionale pentru Achizilii Publice.
pentru incdlcarea dispozitiilor art.293. litera d) din OtlG nr.3412006 privind achiziliile publice, cu
modificarile qi completarile ulterioare. fiind intocmit Procesul verbal de constatare gi sanclionare a
contravenliei nr. 039125.02.2014. Sancfiunea contraventionalS a fost aplicat5 pentru nerespectarea
prevederilor legale in vigoare. cu privire la achizilia unor servicii de consultanl5 in sumd de 342.000
lei. fErd aplicarea unei proceduri de atribuire competitive

Aceastd amendd a fbst contestatd in instan{a. contestafia flind respinsd. Ulterior, entitatea
auditata nu a luat mdsurile necesare de analizl a cauzelor care au condus la aplicarea sancliunii
contravenfionale Ei de recuperare a prejudiciului produs, ca acfiune in regres de la persoanele cu
atribu{i i/responsabi le.

Prin cele de mai sus UAT OraEul Macin a fost pre.judiciat cu suma de 40.000 lei, la care se

adaugl benefi ciile nerealizate.

b) MIsura II.3 disrrusl rrrin decizie rrentru remedierea abaterii
Potrivit prevederilor art.33 alin.(3) din l-egea nr.9411992. republicatd si ale pct.174 din

regulament:
"lnvedereo tnldturarii abaterilor de la legulitute Si raguluritctte relinute la pct.7 din parteu cle

conslalare a deciziei, dispunerea de cdtre ordonulorul de c'redite ctl U.A.T. Ora;ul Miicin ct

mdsurilor c'uvenile pcnlru slubilireu, potrivit prcvederilor legale, a intinderii pre.judic'iului

Qtierderea c/bctit,ii st.t/britit si bene/ic'iul ncreulizat), produs prin pluta clin bugetul local, a unor
untcnzi conlruwnlionule, uplic'ule cu urnlure u nere.tpec'tdrii prevederilor legale privind achizi1iilc
publice, dispunerca mdsurilor c'uvenite pentru recuperarea pre.iudiciului ;i recuperorea e.feclivd u

ace:;tuia, in condiyiile legii".
1'ermen de realizare (prelungire): 3l octombrie 2020

c) Detalierea aspectelor rezultate in urma actiunii de verificare a modului de ducere la
indeplinire a mlsurii disrruse rrrin decizie

Impactul estirnat de cdtre Camera de Conturi Tulcea. pentru aceastd misurd dispusa. il reprezinta
oblinerea unor rezultate economico-flnanciare mai bune, reducerea cheltuielilor. etc.

Situalia prejudiciului estimat tn oudit, o celui stnbilit de entitste ;i a celui recuperat se

prezintd astfel:
Valotrea estimotd in oudit: 40.000 lei.
Valofirea stobilitd de conducerea entitdlii: nu u .fbst uctualizcttii intinderea preiudiciului.

r e s pe c' I it' nu cut .f i t.s I t' u I c' u I u I c ct t' c' c s o r i i I e du I o r al c.
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c.l) Confbrm celor mentionate in Raportul de fbllow-up nr.l58212212103.08.2018:
Situagia prejudiciului estimst in audit, a celui stabilit de entitate qi a celui recuperot se

prezintd astfel:
Vuloareo estimatd tn audit: 40.000 lei.
Valoareo stabilitd de conclucerea entitdlii: nu u .fosl actualizotd intinderea pre.iudiciului,

respectiv nu au./it.sl calculale accesoriile datorate.
Sume recuperate/inc'asate : 3. 767 lei.
Sume rdmase de recuperat (2-3): 36.233 lei.
Urmctre verificdrilor e.fectuate s-a conslatat cd pand la data prezentei verificdri, entitatea a

procedut la recuperareo ,\umei de 3.767 lei, con/brm chitanyei nr. 3l l/31.07.2018, dar nu a
procedal la slabilirea intinderii pre.judiciului, respectiv nu au.fost calculale accesoriile dcttorate.

In concluzie. mdsuru de la punctul 7 (punctul II.3 din Decizie), a fost indeplinild parliol,
respec'tiv prejudic'iul produs prin plata unei umenzi in valoare dc 10.000 lei nu a.fbst recuperat
integral ;i nu a.fb^st actualizatd valoarea pre.judiciului cu accesoriile dalorate.

c.2) Conform celor menlionate in Raportul de follow-up nr.l58212212l19.03.2019:
Situalia prejudiciului estimat tn oudit, o celui stabilit de entitate Ei a celui recuperat se

prezintd astfel:
Valoarea estimotd in audit: 40.000 lei.
Voloarea stabilitd de conducerea entitdlii: nu a fbst uc'tualizatci intinderea pre.judiciului,

respecliv nu au.fbst calculctle accesoriile datorote.
Sume recuperate/incasate: 5.444,38 lei.
Sume rdmase de rec'uperat (2-3): 34.555,62 lei.
De la data ultimei verificdri ;i pdna tn prezenl, entitatea q continuat ac{iuneu de recuperare

par{iald a pre.judiciului (pierderea e.fec'livii suferitd ;i a dobdnzilor si penalitdyilor de intdrziere).
proclus prin angujarea ;i plutu din hugetul local,.fdrd respectareq prevederilor legule, a unor umenzi
contraven{ionale, aplicate ca urmare a nerespectdrii prevederilor legale privind achizi{iile publice,

./iind incasatd suma de 1.677,38 lei.
Cuchitanyanr. 120/l8.03.20l9insumdtotaldde1.000 leis-arecuperatpar{ialsumade 1.677,38 lei,

reprezentdnd pre.judiciul produs prin angajorea ;i plata din bugetul local, .fdra respectarea
prevederilor legale, a unor umenzi contraven{ionale, aplicate ca urmare a nerespectdrii prevederilor
legale privind achizitiile puhlice. suma .fiind depusd la 7'rezoreriu Ora;ului Mdcin utnfbrm chitanlei
Seria T5612 nr. 10000018636/18.03.20 I 9.

c.3) Conform celor mentionate in Raportul de follow-up nr.l58212480/04.10.2019:
Situo(ia prejudiciului estimat in audit, a celui stabilit de entitote ;i o celui recuperot se

prezintd astfel:
Valoarea estimatii tn audit: 40.000 lei.
Voloareo stobilitd de conducerea entitdlii: nu u ./bst ac'tualizatd intinderea pre.iudiciului,

respeL't iv nu au.fit.sl c'qlculate uccesoriile dalorate.
Sume rec'uperate/incasate: I 1.3 17.38 lei.
Sume rdmase de recuperat (2-3): 28.682.62 lei.
De la data ultimei verificdri ;i piind in prezent, entitatea a continuat acliunea de recuperare

paryiald a pre.judiciului (pierderea e.fectiva su.fbritd ;i a dobdnzilor ;i penalitdyilor de inturziere),
produs prin angaiarea ;i plata din bugetul local,.fdrd respectarea prevederilor legale, a unor amenzi

contraventionale, uplicate c'u Ltrmure a nerespec'tdrii prevederilor legole privind ac'hiziliile public'e.

/iind incusatd sumu de 5853 lci.
L)u chitanlele nr.391/04.09.2019(2000 lei), nr.100/05.09.2019(1331 lei), nr.107/09.09.2019(2000
lei), nr.108/10.09.2019(512 lei) in sumd totala de 5.873 lei s-ct recuperat parlial suma de 5.873 lei,

reprezentiind prejudiciul produs prin angu.jarea ;i plata din bugetul local, .fara respeclarea
prevederilor legale, a unor amenzi contravenlionale. aplicate ca urmore a nerespectdrii prevederilor

Cornisan Mihai 
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legale privind achiziyiile publice, suma.fiind depusd la Trezoreria Ora;ului Macin conform chitanlei
FV t000005231s/05.09.2019, FV 10000052313/06.09.2019, FV t0000052408/10.09.2019, FV
I 000005 2 15 1/ I 1.09. 20 I 9.

c.4) Conform celor mentionate in ultimul Raportul de follow-up nr.l5821948/02.04.2020:
Prin adresa 923/0t.01.2020, entitatea aduce la cuno;tinla conducerii Camerei de ('onturi

Tulcea, mdsurile intreprinse. Ast/bl :
- Cu chitanlele nr.l30/27.03.2020 (2.000 lei);i nr.l32/30.03.2020 (2.000 lei) s-ct recuperat

par{ial suma de 1.000 lei reprezentdnd prejudiciul produs prin angajarea ;i plata din bugetul local.

.fard respectarea prevederilor legale, a unor amenzi contraventionale, aplicate ca urmare o

nerespectdrii prevederilor legale privind achiziliile publice, sumele .fiind depuse la Trezoreria

Ora;ului Mdcin cu chitantra pentru incasarea venilurilor bugetare ;i a altor sume seria T5642

nr.10000057133/30.03.2020 in sumd de 2.000 lei;i cu.foaia de vdrsdmAil nr.626/30.03.2020 in sumit

de 2.000 lei.
in concluzie, avdnd tn vedere documentele .justificative puse la di.spozitria audilorului public'

extern, se concluzioneazd.faptul cd mdsura dispusd la punctul II.3 din Decizia nr.l4/2017 u./bsl
indeplinitd parlial, deoarece preiudiciul produs prin plata unor amenzi nu a.fost recuperat integral ;i
nu a.fost actualizatd valoarea preiudiciului cu accesoriile a.ferente.

EXPT.TCA'l'il DEBIT ACCESORII TOTAL

Valoare stabilita de auditori 40.000

Valoare stabi ta dc cntitate 40.000

Valoare totala recuperata 15.317

Valoare rdrrrasd de recuperat 21.683

c.3) Misuri dispuse si constatate la data prezentului control:
Prin adresa nr. 13699 din 02.11.2020, inregistrat[ la Camera de Conturi Tulcea sub nr. 3066

din 06.11.2020, entitatea supusd verificarii a transmis Camerei de Conturi Tulcea, mdsurile intreprinse

in vederea ducerii la indeplinire a mlsurii dispuse prin Decizianr. l4l20l7.
Conform chitanlelor de incasare in numerar, in valoare totall de24.683lei, respectiv :

-chitanla nr.392127.10.2020 in valoare de 1.500 lei;
-chitanla nr. 394128.10.2020 in valoare de 2.000 lei;
-chitanla nr.398129.10.2020 in valoare de 21.183 lei. s-a recuperat integral prejudiciul produs prin

angajarea qi plata din bugetul local, lbra respectarea prevederilor legale, a unor amenzi

contravenlionale, aplicate ca urmare a nerespectdrii prevederilor legale privind achiziliile publice in

valoare de 40.000 lei.
Suma 24.683 lei a fost depusd la Trezoreria Oragului Macin cu urmatoarele chitanle pentru

incasarea veniturilor bugetare gi a altor sume, respectiv:
-chitan(a seria T5642 nr.10000060838 din 28.10.2020 aferentl incasarii cu chitanla nr. nr.

392127.10.2020 in valoare de 1.500 lei;
-chitanla seria T5642 nr.10000060853 din 29.10.2020 aferentd incasarii cu chitanla nr. nr.

394128.10.2020 in valoare de 2.000 lei;
-chitanla seria T5642 nr.10000060872 din 30.10.2020 aferentd incasdrii cu chitanla nr. nr.

398129.10.2020 in valoare de 21.183\ei.(Anexo nr.2).
Entitatea a procedat la calcularea major[rilor de intdrziere in conformitate cu prevederile art.

73"1 din Legea nr.500/2002 privind finanlele publice. republicata cu modific[rile Ei completarile

ulterioare. coroborat cu prevederile art. 183 din Legea nr.20512015 privind Codul de procedurd.

Conform "situaliei calcul maiorari de intdrziere" af'erente prejudiciului produs prin angajarea qi

plata din bugetul local, lEri respectarea prevederilor legale. a unor amenzi contraven{ionale, aplicate

ca urmare a nerespectirii prevederilor legale privind achiziliile publice in valoare de 40.000 lei,

valoarea majordrilor calculate din luna martie 2016 pAnd in luna octombrie 2020 este in sumf, totald de

19.375 lei.
Valoare majordrilor de intArziere nu a fbst recuperatA pana la momentul controlului.

Cornisarr Mihai ---->4
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in concluzie. avdnd in vedere documentele justificative puse la dispozitia auditorului public
extern. se concluzioneaza faptul ca misura dispusa la punctul II.3 din Decizia nr.l4l2017 a fost

indepliniti partial. deoarece prejudiciul produs prin plata unor amenzi a fost recuperat integral" a fost

actualizatd valoarea prejudiciului cu accesoriile af'erente. dar nu a fost recuperate majorf,rile de

intdrziere in valoare de 19.375 lei. (..4 nexa nr. 3).
Neimplementarea in totalitate a mdsurii dispuse la punctul II.3 a avut drept cauzd preocuparea

insuficienta a managementului entitatii in recuperarea prejudiciului produs prin plata din bugetul local.

a unor amenzi contravenfionale. aplicate ca urmare a nerespectArii prevederilor legale privind
achiziliile publice.

Consecinla economico flnanciard a abaterii, o reprezintd nerealizarea veniturilor cuvenite

bugetului local. cu ef-ecte negative in suslinerea unor proiecte destinate comunitalii locale prin
diminuarea resurselor de finanlare a acestora, avdnd influenle asupra exactitAlii qi realit[1ii datelor
reflectate in situaliile fi nanciare.

Avdnd in vedere prevederile punctului 238 subpunctul 5 din RODAS qi lin6nd cont de faptul ca

misura a fbst parlial adusd la indeplinire. nu se poate aborda impactul estimat pentru mdsura in cauzd.

Prin neimplementarea in totalitate a acestei mlsuri, nu au fbst respectate urmdtoarele prevederi

legale:
- Legea nr.9411992 privind organizarea ;i funcfionarea Curlii de Conturi, cu modificarile ;i

completdrile ulterioare, art.33 alin.(3):
,,in situayiile in care se constatd existen{a unor abateri de la legalitate ;i regularitate, care au

determinat producerea unor prejudicii, se comunicii conducerii enlita{ii auditate aceastd stare de.fapt.

Stabilirea intinderii preiudiciului ;i dispunerea mdsurilor pentu recuperarea ocestuia det,in obligu{ie
a conducerii entitdlii auditate."

- Regulamentul privind organizarea qi desfrqurarea activitSlilor specifice Curlii de Conturi.
precum Ei valorificarea actelor rezultate din aceste activitSli, aprobat prin Hotdrdrea Plenului
nr.15512014, punctul 32 lit.e):

,,32. Cu privire la controlul/auditul public extern e.fectuat de Curtea de Conturi, conducerea
entitatii supuse verificdrii rdspunde, potrivit legii. pentru:(...)

(e) stabilirea intinderii pre.judiciului (daca esle cazul) ;i dispunerea mdsurilor pentru
recuperurea acesluicr, polrivit preveclerilor ort. 33 alin. (3) din lege".

Avdnd in vedere documentele justificative puse la dispozitia Camerei de Conturi Tulcea si

implicit a auditorului public extern. documente din care rezultl faptul cd entitatea a intreprins mdsuri

necesare in vederea recuperdrii prejudiciului. mdsuri care se vor aplica Ei in continuare. pdnd la
recuperarea integrali a prejudiciului. auditorul public extern nu va solicita Nota de relatii
ordonatorului princi iv Domnul Primar Vdcaru Gheo care va

Mlsurile stabilite in rrlus de citre entitate fatl de cele dispuse rrrin decizie.
Nu a fost cazul.
Mlsurile luate de conducerea entititii in timpul verificlrii modului de ducere Ia

inderrlinire a deciziei.
Nu a fbst cazul.

Abaterea9-M5suraI.6
a) Abaterea constatati care a flcut obiectul mlsurii disrruse prin decizie:
L.ntitatea auditatA nu a gestionat corespunzdlor bunurile aparlindnd domeniului public al UAl'.
Astfel. prin Contractul de concesiune nr.7570111.08.2005, UAT OraEul Mdcin a concesionat.

catre SC Construct P&G SRL Brdila. Depozit zgurd. C'l'4 qi Corp I - Anexa CT4 Ei terenul af-erent in

suprafafa de 870 mp. situat in ora;ul Mdcin. str. Malului. nr. 2,A. bunuri aparfin6nd domeniului public

al oraqului destinate amenajirii Sectorului de gaze in oragul M[cin.
Prin Actul adilional nr. 1l2Ol2 la contractul sus menlionat. a fost schimbat concesionarul. noul

concesionar fiind SC Macin Gaz SRL. restul clauzelor contractuale nefiind ntodificate.

in baza cererii pentru emiterea autoriza{iei de construire nr. 3l l3119.12.2005, intocmita de

SC Macin Gaz SRL. a fost emisd Autorizatia de construire nr. 24113.12.2005 prin care s-au

aducerii la indeplinire in totalitate a masurii dispuse.

catre SC Mdctn Gaz S
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autorizat urmetoarele lucrdri: ..consolidare gi supraindl[are corp l, reparafii depozit zgurd, CT4.
executie acoperiq $opron, lucrari cu caracter provizoriu (pe durata qi in condiliile contractului de
concesiune nr.7570111.08.2005) pe imobil - teren ;i/sau construcfii - situat in jude(ul TULCEA.
oraqul MACIN. str. Malului,nr.2A... identificat prin Cadastru intravilan Fl2, Nr. cadastral Cc27O2
... lucrari in valoare de 200.000 lei RON".

inbaza cererii pentru eliberarea certificatului de atestare fiscald intocmita de SC Mdcin Gaz
SRL. cerere inregistrata la IIATO Mlcin sub nr. 7 533105.06.2015 a fost eliberat certificatul de atestare
tlscala pentru persoane juridice privind impozitele qi taxele locale qi alte venituri ale bugetului local
nr.7533105.06.2015, in care a fost inscrisd distinct modernizarea clddirii efectuati de SC Mdcin Gaz
SRL in sumd de 42.240lei qi valoarea cladirilor concesionate de 23.309 lei.

in luna aprilie 2015, SC Gegabuild SRL a depus declaralia fiscald privind stabilirea
impozitului/taxei pe cl[diri in cazul contribuabililor persoane juridice inregistratd la UAT Oragul
Mdcin sub nr. 5035123.04.2015 insotitA de Contractul de vAnzare-cumpf,rare autentificat la Biroul
Individual Osoianu Llcrdmioara. sub nr.47123.01.2014. prin care SC M[cin Gaz SRL a instriinat
cdtre SC Gegabuild SRt. doud imobile formate din construclii situate in oraq Mdcin, str. Malului" nr.
24, jud. Tulcea in suprafa{d totala de 215 mp din care Cl -- in suprafa{f, de 125 mp (P+IE+M) cu
destinalia sediu administrativ qi birouri qi C2 - in suprafafa de 90 mp cu destinalia magazie qi garaj
auto, clidiri care se regdsesc in inventarul domeniului public al UAT OraEul Mdcin aprobat prin HCL
nr.62131.08.2015 privind aprobarea Inventarului bunurilor care aparlin domeniului public al oraqului
Macin, la poziliile 104 Ei 105.

Cu adresa nr. 5442129.04.2015 conducerea entitatii a comunicat SC Gegabuild SRL ca nu
poate inscrie in evidenlele fiscale aceste clddiri, deoarece fac parte din domeniul public al UAI'Orasul
Micin, neputAnd fi instrdinate de c[tre SC Macin Gaz SRL. situalia fiind adusl la cunoEtinla
ordonatorului de credite prin referatul inregistrat sub nr. 5163/24.04.2015.

Cu toate acestea, pirnd,la data misiunii de audit financiar. entitatea auditatd nu a luat mdsurile
legale in vederea anulirii contractului de vAnzare prin care clddiri care se regasesc in inventarul
domeniului public al UATOraqul Mdcin au fost vdndute de cdtre concesionar.

Men{iondm cd pentru perioada anilor 2015,2016 gi 2017 concesionara SC Macin Gaz SRL a
fbst debitati cu contravaloarea redeventei. iar acesta a achitat sumele datorate. degi a vdndut clidirile
respeclive cdtre SC Gegabuild SRL.

Prin cele de mai sus nu au fost respectate prevederile art.23, alin. (2), literele d), e) si h) din
l.egea nr. 273 din 29 iunie 2006 privind finanlele publice locale. cu modificlrile qi complerdrile
ulterioare, ale art. 563. art. 861 gi art. 865 din Legea nr.28712009 privind Codul Civil. republicat. cu
modificarile gi completdrile ulterioare, precum Ei ale art. 55 qi art. 57, alin. (2) din OUG nr. 5412006
privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publica. cu modific6rile si
completdrile ulterioare.

b) MIsura I.6 disnusi prin decizie pentru remedierea abaterii
Potrivit prevederilor arr.43. lit. c) din I-egea nr.9411992. republicata qi ale pct.174 din

regulament:
"ln vederea tnliitururii abuterilor de la legalitate ;i reguluritate relinute la pc.t.9 din purteu

de con^vtatare a deciziei, di.spunereu cle cdtre ordonatorul tle c'retlite al tlAT Orasul Mitc.in ct

mdsurilor cuvenite pentru clarificareu silua{iei clddirilor upartindnd domeniului pubtic al UAT.
Ora;ul Mdcin. concesionate c:dtre SC Mdcin Gaz SRL ;i vdnclute de cdtre aceastii .societate c.dtre
S(' Gegabuild SRL, precum .s'i pentru anulareu actektr de in.;trciinure intocmite nelegal".

Termen de realizare (prelungire): 3l Martie 2030

c) Detalierea aspectelor rezultate in urma actiunii de verificare a modului de ducere la
indeplinire a misurii disrruse prin decizie

In-rpactul estimat de cdtre Camera de Conturi l-ulcea. pentru aceasti mdsuri dispusf,, il reprezinta
oblinerea unor rezultate economico-financiare mai bune. reducerea cheltuielilor. cregterea
economicitalii, eficienlei ;i eficacitalii in utilizarea fondurilor publice Ei/sau administrarea
patrimoniului.

Comigan ui 
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EXPLTCATil DEBIT ACCESORII TOTAL

Valoare stabilita de auditori 23.3 09

Valoare stabilite de entitate

Valoare rdmasl de recuperat 23.309

c.l) Confbrm celor mentionate in ultimul Raportul de follow-up nr.158212480/04.10.2019;
"- Con/brm cererii tnregistrate la Judecdtoria Mdcin sub nr. 2175/253/19.12.2018, UAT

Ora;ul Mdcin a .formulat ac{iune privind onularea Actului udiyional la contractul de vdnzare-

cumpdrare autentificat sub nr. 17/23.01.2014 la Biroul Individual Notarial O;oianu Ldcrdmioara;
- Potrivit informayiilor .furnizate de portalul Juclecdtoriei Mdcin, la data prezentei verificari
.luclecdloria Mdcin a dec'linat competen{a de .iudecare a litigiului cdtre Tribunalul Tulcea dosarul

urmdnd a se judeca de Tribunalul Tulcea la data de 2 l. 10.2019.

in concluzie, mdsura de la punctul 9 (punctul 1.6 tlin Decizie), a ./bst tndeplinilii parlial.
respectiv:

- pdna la aceastd datd entitatea a intrat in posesia Actului adilional la contractul de vanzare-

cumpdrare autentificat suh nr. 17/23.01.2011\a Biroul Individual Notarial O;oianu Ldcriimioara sub

nr.652 din dato de 17.06.2015 prin care se specificd.foptul cd UAI Ora;ul Mqcin este proprietarct

clddirilor de la parter:
- s-a .fitrmulat acliune in instan{a pentru anularea Actului aditrional la conlractul de vdnzare-

cumpdrare nr. 17/23.01.2011tntocmil de Biroul lndividual Notarial Osoianu Ldcrdmioara".

c.2) Conform celor menti Raportr.rl dc lbllow-up nr. 2.04.2020

Prin Aclresa 923/01.01.2020, entitateq aduce la cuno;tin1a conducerii Camerei de Conturi Tulceu

/Lrptul cd; "...s-a deschis ac{iune.judecdtoreascd impolriva actului de vdnzare/cumpdrare prin
Dosarul nr.2175/253/20t8, stutliul./iind de trimilere la Judecdloria Macin penffu reiudecare caz,

stabilit rle Curtea de Apel C'onstonla prin sentin1a civild nr.58/2019".
in .spriiinul celor menlionate prin Adresa nr.923/01.01.2020, documentele.iustificalive anexate

fac.reJbrire la extrasul de pe portalul Cur{ii de Apel C'onstanla, Sentinla Civila nr.58/2019 de/initivd

in baza cdreia instantra stubile;te competenla de solu|ionare a ac{iunii in.fatoareu Judeccitoriei

Mdcin, precum ;i Adresa de inaintare a Clurlii de Apel Conslanya, Sec{ia a-ll-a civild de contenc'irts

administrativ ;i.fiscul, ciitre .ludecdtoria Mdcin a dosarului nr.2175/253/2018.

c.3) Masuri dispuse Si constatate la data prezentului control:
Prin adresa nr. 13699 din 02.11.2020 inregistratd la Camera de Conturi Tulcea sub nr. 3066 din

06.ll.2020,entitateaatransmisCitaliaemisaladata de24.09.2020deJudecitoriaMacinin dosarul

nr.2475125312018*. Obiectul acestui dosar este anulare act contract de vdnzare-cumpirare nr.

47123.01.2014, iar UAT Oraq M[cin are calitatea de reclamant qi societatea nAACtN GAZ SRL are

calitatea de pdrdt. Termenul de judecati stabilit prin Citalia din 29.09.2020, este in data de 09.12.2020

(Anexa nr.4).
in concluzie. avAnd in vedere documentele justificatile puse la dispozitia auditorului publiq

extern. se concluzioneaza faptul cE mf,sura dispusi la punctul I.6 din Decizia nr.l4l2017 a fort

indeplinitd partial. urmAnd ca in functie de sentinta emisa de citre JJudecdtoria Mlcin. s[ fie luatq

mdsu venite pentru clari indnd domeniului

Macin. concesionite cAt." S.C. Uacin Caz S.n.l. {-vdndute de cdtre aceastd societate citre S.C.

Geqabuild S.R.1,..

Neimplementarea completl a mlsurii dispuse la punctul 9. a avut drepl cauzd insuficienta

preocupare a managementului entitAtii pentru realizatea acestei mdsuri'' 
ionrecin(a economico financiard a abaterii: prin instrainarea abuziva a celor dou[ cladiri de

c[tre reprezentanlii S.C. M[cin Gaz S.R.L. s-au creat premisele diminuirii ilicite a patrimoniului

public al U.A.T. Oraq M5cin cu suma de 23.309 lei.

Av6nd in vedere prevederile punctului 238 subpunctul 5 din RODAS ;i lindnd cont de faptul cd

mf,sura a fost parlial adusa la indeplinire. nll se poate aborda impactul estimat pentru m[sura in cauza.

prin neimplementarea in totalitate a acestei mdsuri. nu au fost respectate urmdtoarele prevederi

legale:

Comiqan MihaiLvlll'J'gll
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- Legea nr.9411992 privind organizarea qi funclionarea Curlii de Conturi, cu modificdrile gi

completlrile ulterioare. art.43 lit.c):
,,tnldturarea neregulilor conslulale in activitatea.financiqr-conlabild sau./iscalii utntrulatri".
- Regulamentul privind organizarea qi desfEEurarea activitSlilor specifice Curlii de Conturi,

precum qi valorificarea actelor rezultate din aceste activitdli. aprobat prin HotdrArea Plenului
nr.l55l20l4, punctul 32 lit.d):

"dltcerea la indeplinire a mdsurilor de remediere a de./icienlelor constatate de cdtre audilorii
publici externi ln urma ac{iunilor de verificare e.fbctuate, precum ;i a celorlalte mdsuri ;i
pretnlampinorea producerii unor osemenea de./icienle in viilor, condiTie a realizdrii unei bune gestiuni
.finunciure".

Avdnd in vedere documentele justificative puse la dispozilia Camerei de Conturi l'ulcea gi
implicit a auditorului public extern. documente din care rezultd faptul cd entitatea a intreprins mdsuri
necesare in vederea ducerii la indeplinire a mdsurii. mdsurd care se va aplica ;i in continuare. func[ie
de sentinta Judecdtoriei Mdcin. auditorul public extern nu va solicita Notd de relatii ordonatorului
principal de credite. respectiv Domnul Primar Vdcaru Gheorghe. care va avea obligatia aducerii_14
indeplinire in totalitate a mdsurii dispuse.

Misurile stabilite in plus de citre entitate fatl de cele dispuse prin decizie.
Nu a fost cazul.
Misurile luate de conducerea entitltii in timpul verificlrii modului de ducere la

indeplinire a deciziei.
Nu a fost cazul.

III. Sinteza aspectelor rezultate in urma ac(iunii de verificare a modului de ducere Ia indeplinire
a mlsurilor dispuse prin decizie.

Nu a fost cazul.
A. MIsuri integral indeplinite:

B. MIsuri indeplinite parfial:

Dintre cele 2 mdsuri dispuse prin Decizia nr.1412017,2 mdsuri au fbst par(ial aduse la
indeplinire, rezultdnd un grad de implementare de 0%o, respectiv:

AbatereaT-MisuraII.3
Plata unor amenzi contravenfionale in sumd de 40.000 lei, fira a se proceda ulterior la o analizd,

\-/ fbrmalizatd cu privire la responsabilitAtile pentru nerespectarea prevederilor legale sancfionate gi fhr6 a
se dispune mdsurile necesare de recuperare in regres a sumelor respective.

Misura dispusl nrin decizie pentru remedierea abaterii
Potrivit prevederilor art.33 alin.(3) din Legea nr.9411992, republicat[ gi ale pct.l74 din

regulament:
"ln vederea inldturdrii ubaterilor de la legalitate Si reguluritate relinule la pct.7 din purtecr

de con.slatare a dec'iziei, dispunerea de cdlre ordonatorul de credite al U.A.T. Ora;ul Mdcin a
mdsurilor cuvenite penlru slabilirea, potrivit prevederilor legale, a inlinderii prejudiciului
(pierderea e.fectivd suferitd ;i beneficiul nerealizctt), produs prin plata din bugetul local, a unor
amenzi contraven{ionale, aplicate co urmare a nerespectdrii prevederilor legale privind uchizi{iile
publice, dispunerea mdsurilor cuvenite pentru recuperarea pre.judiciului ;i recuperarea eJectivd a

acestuia, in concliyiile legii".

Abaterea9-MisuraI.6
Neintreprinderea de cf,tre conducerea entit5tii a mdsurilor legale pentru anularea unui act de

vinzare-cumpdrare a unor cladiri care apar{in domeniului public al U.A.T. Oraqul Macin.

Corni5an Mihai ---a'<E/
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MIsu
Potrivit prevederilor art.43. lit.

regulament:

tru remedierea a
c) din Legea nr.9411992, republicati 9i ale pct.l74 din

"in vederea inldturdrii abaterilor de la legalitate ;i regularitate relinute la pct.9 din partea
de constalare a deciziei, di.spunerea de cdtre odonatorul de cretlite al IJAT Ora;ul lidrin o
mdsurilor cuvenile penlru clardicarea situa{iei cldclirilor apartindnd tlomeniului public al UAT
Ora;ul Mdcin, concesionate cdtre S(' Mdcin Guz SRl, ;i vantlute de ciitre acecrstd .;gcietate cdtre
SC Gegabuild SRL, precum;i pentru anularea actelor cle instrdinare tntocmire nelegal.'.

C. MIsuri neindeplinite:
Nu a fost cazul.

Prezentul raport de veriflcare a modului de ducere la indeplinire a mdsurilor dispuse prin
decizie. care confine impreund cu anexele un numar de _ pagini. a fbst intocmit in trei .*.*piu."
qi a fbst inregistrat sub nr.l5l73 din 07. 12.2020 ta entitatea verificat6 gi la nr. l19 din data de
07.12.2020 in registrul unic de control. Din acestea, un exemplar se lasd 

"niitalii, 
iar dou6 exemplare

se vor restitui echipei de control in termen de pdnd la 5 zile calendaristice de la data inregisirdrii
acestora la entitatea verificatd sau de la data confirmdrii lor de primire.

Prin semnarea raportului de follow-up se recunoa$te restituirea tuturor actelor qi documentelor
puse la 9ispozilie auditorilor publici externi.

Impotriva prezentului raport de verificare a modului de ducere la indeplinire a misurilor
dispuse prin decizie pot fi formulate obiec{ii de citre conducltorul entitatii in termen de 15 zile
calendaristice de la data inregistrarii actului la entitatea verificatd sau de la data confirmdrii de primire
a acestuia.

Auditor public extern

Comiqan Mihai

Reprezentantul legal
U.A.T. Oraq Micin

Primar
Gheorghe VACARU
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